

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трусики сестры жены

Мы с женой почти приехали в ее родной город, на машине это заняло порядка 6 часов, проделываем это путь не первый раз, но все равно усталость чувствовалась. Обычно останавливались у тещи, и уже почти были на месте как, она позвонила и сказала что срочно уехала к подруге на пару часов. Мы решили пока тещи нет доехать до сестры жены, Лены. Она жила в 20 мин езды от тещи.

Доехали зашли в квартиру, жена стала болтать о том о сём о том что ее муж Саша опять уехал в командировку что она одна с дочкой, ну вообще обычная женская болтовня.

Я довольно быстро потерял нить разговора и спокойно сидел на диване смотря в телек, а 6 часов пути делали свое дело и меня от усталости немного клонило в сон. Вдруг жена предложила, а давай мы с Леной съездим к подружке нашей, а ты пока отдохнешь, можешь даже поспать, а потом поедем к маме. Я согласился так как в сон клонило уже давно. Жена пошла в туалет, а Лена пошла в соседнюю комнату одеваться. Я полулежа расположился на диване, как у себя дома и уже закрыл глаза, как услышал скрип, открыл глаза и увидел что старенькая дверь в соседнюю комнату открывается сама по себе и я вижу Лену, которая абсолютно обнаженная стоит возле шкафа и выбирает нижнее белье в ящичке, как то раньше она меня не привлекла вообще как женщина, на личико такая себе, фигура тоже вроде не выдающаяся, обычная стройная брюнетка с грудью второго размера и не сильно выделяющейся попкой, но увидев ее голой мое мнение поменялось.

Лена увидела что дверь открылась и кинулась закрывать ее, но я сделал вид что сплю и она при этом вроде тоже не поняла что я все видел. Но стояк у меня возник жесткий. Через 10 минут жена попросила дать ей ключи от машины и сказала что они поехали, и попросили закрыть за ними дверь. И вот я остался один. Перед глазами у меня была она, член стоял, ото сна не осталось и следа. Посмотрев в окно убедился что они отъехали от дома я пошел в спальню где переодевалась Лена, открыл шкаф и в среднем ящичке обнаружил ее нижнее белье. Выбрав понравившиеся трусики я жадно стал нюхать их, а член в штанах дико пульсировал. Трусики были чистыми и картинку обнаженной Леночки хотелось дополнить ее запахов, я пошел в ванную там в корзине с бельем лежали только что снятые трусики которые безумно пахли. Вдохнув запах, я понял что штаны мои щас порвутся от напряжения и я расстегнул их, член пульсировал и из него вытекала смазка в больших количествах. Дико хотелось кончить, но и при этом я безумно хотел испачкать белье Лены чтобы она поносила частички моей смазки и спермы на своей писе.

Я вернулся в комнату, снял с себя всю одежду чтобы не мешала, и периодически вдыхая аромат грязных трусиков, дрочил свой член разглядывая белье и вымазывая трусики и лифчики внутри, своей смазкой, которая обильно лилась из члена. Брал светлые трусики и лифчики чтобы не сильно были заметны следы, благо белого и бежевого белья было больше всего. Уже хотелось кончить я все никак не мог выбрать каким трусикам достанется главная порция. Выбрал трусики побольше, обмотал ими член, разложил на полу еще разные трусики и лифчики чтобы если что то будет капать капала на них, а не на ковер.

Вдыхая запах грязных трусиков и посысывая их тонкую веревочку которая пропиталась Леночкиными выделениями, я широко расставив ноги стоял над горкой ее белья и второй рукой дрочил член обернутый в еще одни ее еще пока чистые трусики. Я был близок к

окончанию, но в голове мелькала мысль остановиться и слить все в унитаз, но все таки пересилил себя и сделав движения три я выплеснул из себя несколько мощных струй спермы; первая и еще несколько попали в трусы которыми я дробил, потом я не контролировал себя и трусики слетели с головки и следующая струя брызнула довольно далеко и попала на джинсы Лены, которые лежали на стуле. Закончил извергать семя, меня трясло. Ноги не держали, я сел на пол на члене висели мокрые трусы, и на полу лежало еще 5-6 трусиков и пару лифчиков, которые в разной степени были запачканы спермой и моей смазкой.

Потихоньку стал приходить в себя стал складывать все аккуратно в шкаф. Многие трусики приходилось пропитывать туалетной бумагой так как они были очень мокрыми. Когда дошла очередь до трусов которыми дробил, мне стало не по себе, они были просто насквозь мокрые и липкими. Краем глаза я увидел еще и джинсы у которых по заднему кармана стекала сперма. Я взял джинсы, вытер эти капельки вывернул джинсы наизнанку и обтер область между штанин теми трусиками которые пострадали больше всего. Затем вернул все на место, положив как было.

Яйца и член были в сперме, но мне по прежнему не хотелось выкидывать ни капельки и чтобы как можно больше спермы попало на тело Лены. В пакетике я нашел боди, которое судя по виду припасено для игр с мужем, я решил и там оставить свой подарок и вытер член и яйца этим боди. Я оделся все сложил и лег опустошенный уставший, но очень довольный.

Вдруг позвонил телефон, это была жена. Ты спишь? Я ответил: да. Сможешь вынести пакетик чтоб мы не поднимались мы вернемся через минут 10, забыли взять. Лена объяснит где. Трубку передала Лене, она объяснила что мол в коридоре на полке лежит пакетик там вещи той самой подруги к которой они едут, мол ночевала у них и забыла. Я согласился, положил трубку, и пошел поискать пакет. Розовый пакетик лежал на полке, я взял его аккуратно заглянул оттуда сильно пахло приятными женскими духами, сверху лежал шелковый халатик, внизу лосины серого цвета и верх блаженства трусики и довольно большой лифчик Алены, а в отдельном пакетике еще и похоже ее ношенные трусики. Я достал их от них очень пахло. Времени у меня было немного, и я решил сделать то что ни делал никогда, забрать себе ее грязные трусики. Но просто так упускать возможно оставить еще на одной писе свою сперму я упускать не мог, член стоял я прямо в коридоре снял штаны и обернув член трусами начал быстро дробить, но кончить решил внутри лифчика, так меньше заметно. Кончил довольно быстро, но спермы было меньше, и она быстро впиталась в чашечки. Остатки спермы с головки я вымазал по чистым трусиками Алены, мне сегодня везло они тоже были белые. Все сложил аккуратно обратно, а грязные трусики забрал себе.

Вышел на улицу, отдал пакетик, и вернулся в квартиру. Вернувшись нашел в вк эту Алону, она была в друзьях у жены и у ее сестры. Стройная довольно симпатичная блондинка с большой грудью и жошкой. На страничке много фоток в купальнике и даже в нижнем белье парочку. Минут 15 просмотра и я кончил еще раз нюхая ее трусики, а сперму которой уже было немного выплеснул на шортики, которые взял у Лены из шкафа. Так много и сильно я давно не кончал. Теперь оставалось надеяться, что они ничего не заметят, и наденут одежду и белье не стирая.